



В Белорецке (Башкортостан) завершились первые в сезоне Всероссийские детско-юношеские соревнования "На приз Р.Шайхлисламова" среди детей младшего возраста (2002-2003 г.г. рождения). В соревнованиях, которые прошли в дисциплинах слалом и слалом-гигант, а также - в комбинированном слаломе и комбинированном слаломе-гиганте (с элементами супергиганта), приняли участие свыше 200 юных спортсменов из 25 регионов страны.

Хотим отметить прекрасное начало сезона Поповой Ярославы абсолютной победительницы этих соревнований. Поздравляем и её тренера Имбова Виталия.

Ниже ссылка - протоколы соревнований у юношей и девушек по всем дисциплинам. Были подведены также итоги соревнований в командном зачёте, который выиграли юные представители Красноярского края. Вторыми стали спортсмены Сахалинской области, третьими - горнолыжники Свердловской области.

<http://www.fgssr.ru/novostj.aspx?id=17047&pf=3|0|0|0|0|1|0|1|&fp=2>